
www.hakl.sk      www.haklcz.cz   

SCHÉMA PRODUKTU HAKL BH 5s

C

C

A
BA

B

Reset

Q004

NDBH016

NDBH009

NDBH020 NDBH011
NDBH018 Q006

NDBH032

Q004

NDBH005**
NDBH006

NDBH004

NDBH030
NDBH033

NDBH028*
NDBH029

Q007

Q008

Q008

***

**

NDBH031

Q005

NDBH024

NDBH012

NDBH001

NDBH025*
NDBH026

Q001

M6x12

**

*   - nevratná tepelná poistka je zasunutá do kapiláry číslo- (029)
** - Pri nových špirálach sú všetky komponenty zastúpené len špirálou.
    - 025 sa pripája dvomi dutinkami, 026 má na to štyri fastónové jazíčky.
***- Skrutka M6x12 sa používa iba pri zloženej špirále bez príruby. 

SCHÉMA PRODUKTU BH 5s



SCHÉMA PRODUKTU BH 10s

www.hakl.sk      www.haklcz.cz   

SCHÉMA PRODUKTU HAKL BH 10s

*   - nevratná tepelná poistka je zasunutá do kapiláry číslo- (029)
** - Pri nových špirálach sú všetky komponenty zastúpené len špirálou.
    - 025 sa pripája dvomi dutinkami, 026 má na to štyri fastónové jazíčky.
***- Skrutka M6x12 sa používa iba pri zloženej špirále bez príruby. 

*  - nevratná tepelná pojistka je zasunuta do kapiláry číslo- (029)
** - U nových spirál jsou všechny komponenty zastoupeny pouze spirálou.    
    - 025 se připojuje dvěma dutinkami, 026 má k tomu čtyři fastonové jezíčky.
***- Šroub M6x12 se používá pouze u složené spirály bez příruby.

C

C

A
BA

B

Reset

Q004

NDBH015

NDBH008
NDBH019

NDBH010
NDBH017

Q006

NDBH032

Q004

 NDBH005
(NDBH006)

NDBH003

NDBH030
NDBH023

NDBH028
NDBH029*

Q007

Q001

***
Q005
**

NDBH031
NDBH024

NDBH012

NDBH001

NDBH025**
NDBH026

Q008

Q008

**



SCHÉMA PRODUKTU BH 80

www.hakl.sk      www.haklcz.cz   

SCHÉMA PRODUKTU HAKL BH 80

2000W

Q001

Q001

Q025

Q007

Q025

Q025

Q025

NDBH033

NDBH028

NDBH030

NDBH023

NDBH027*

Q008

Q008

NDBH002

**

NDBH031

**

NDBH005

M6x12***

*  -Špirály , s integrovanou prírubou nesú rovnomenné označenie prosím 
    upresniť pri objednávke !
** - Tieto všetky diely sú nahradené integrovanými špirálami 027.
*** - Skrutka M6x12 sa používa iba pri zloženej špirále bez príruby. 



Čiarkód Obj. číslo Názov Cena bez DPH Cena s DPH

8586018643979 NDBH001 Anódová tyč BH 5, 10s/v 7,08 € 8,50 €

8586018643986 NDBH002 Anódová tyč BH 80v 13,50 € 16,20 €

8586018643993 NDBH003 Držiak termostatu a poistky - plastový BH 10s/v 4,08 € 4,90 €

8586018644006 NDBH004 Držiak termostatu a poistky - plastový BH 5s 4,08 € 4,90 €

8586018644044 NDBH008 Izolácia predná BH 10s 12,25 € 14,70 €

8586018644051 NDBH009 Izolácia predná BH 5s 12,25 € 14,70 €

8586018644068 NDBH010 Izolácia zadná BH 10s 12,25 € 14,70 €

8586018644075 NDBH011 Izolácia zadná BH 5s 12,25 € 14,70 €

8586018644082 NDBH012 Kábel 3 x 1,0 flexo 0,8 m kompletný BH 5s,10s 5,00 € 6,00 €

8586018644013 NDBH005 Kontrolka BH + prepojovacie vodiče na špirálu 2x dutinka 4,33 € 5,20 €

8586018644020 NDBH006 Kontrolka BH + prepojovacie vodiče na špirálu 4x fastron 4,33 € 5,20 €

8586018644037 NDBH007 Kontrolka s vodičmi  BH 80v 7,67 € 9,20 €

8586018644099 NDBH013 Krabica BH 10s,10v 5,92 € 7,10 €

8586018644105 NDBH014 Krabica BH 5s 5,92 € 7,10 €

8586018644112 NDBH015 Kryt predný s priesvitkou BH 10s 12,00 € 14,40 €

8586018644129 NDBH016 Kryt predný s priesvitkou BH 5s 12,00 € 14,40 €

8586018644136 NDBH017 Kryt zadný BH 10s/v 11,00 € 13,20 €

8586018644143 NDBH018 Kryt zadný BH 5s 11,00 € 13,20 €

8586018644150 NDBH019 Nádoba BH 10s kovová komplet 30,67 € 36,80 €

8586018644167 NDBH020 Nádoba BH 5s kovová komplet 30,67 € 36,80 €

8586018644174 NDBH021 Poistný ventil 6,5 bar , 1/2´´ bez vypúšťania BH 5,10s 8,17 € 9,80 €

8586018644181 NDBH022 Predĺženie BH  1/2" x  25 mm - plastové BH 5,10s. 2,00 € 2,40 €

8586018644204 NDBH024 Prechodka káblová BH 10s/v, BH 5s 1,17 € 1,40 €

8586018644297 NDBH033 Prepojovací vodič - zemnenie termostatu žl.-zelený BH 5, BH 10 2,58 € 3,10 €

8586018644198 NDBH023 Prepojovací vodič BH 10s, BH 5s 2,58 € 3,10 €

8586018644228 NDBH026 Špirála 1500 W - BH 10s, BH 5s s prírubou, 4x faston 16,58 € 19,90 €

8586018644211 NDBH025 Špirála 1500 W - BH 10s,BH 5s s prírubou, 2x dutinka 16,58 € 19,90 €

8586018644235 NDBH027 Špirála 2000W -BH 80v s prírubou, 2x dutinka 20,75 € 24,90 €

8586018644259 NDBH029 Tepelná poistka BH 10s, BH 5s jednorázová prepáliteľná 4,00 € 4,80 €

8586018644242 NDBH028 Tepelná poistka BH 10s, BH 5s, BH 80v reštartovateľná so snímačom 7,08 € 8,50 €

8586018644266 NDBH030 Termostat BH 10s, BH 5s, BH 80v 11,42 € 13,70 €

8586018644273 NDBH031 Tesnenie príruby BH 10s, BH 5s, BH 80v nové špirály s prírubou 5,75 € 6,90 €

8586018644280 NDBH032 Točítko termostatu BH 10s, BH 5s 2,92 € 3,50 €

CENNÍK NÁHRADNÝCH DIELOV BH 5, 10, BH 80


